

CONSEIL MUNICIPAL DE FLEURVILLE

Séance du 07 Janvier 2020 à 20 h

Président : Mme Patricia CLÉMENT

Étaient présents : Mmes CHABRIDON – SIGNORET – BILLOUD – COULON - Mrs GUILLEMIN – PRUDENT - PANNETIER – LAMY-PERRET

Étaient excusés : Mme PARENT et Mr REVILLON

Mme CHABRIDON est désignée secrétaire de séance

Après lecture, le compte-rendu du 26 Novembre 2019 a été approuvé à l'unanimité.

Transfert du bureau du syndicat des eaux à Lugny

Mme le Maire donne lecture d'un courrier reçu du syndicat des eaux nous demandant de délibérer sur le changement du siège social du syndicat de Fleurville à Lugny. Le Maire précise qu'un changement de siège social nécessite une modification des statuts ce qui n'a pas été fait au niveau du syndicat. La commune décide donc d'ajourner cette décision mais précise qu'elle n'est pas favorable à ce changement.

Demande de retrait du SIVOM du Mâconnais Beaujolais Agglomération (MBA) et de la Communauté de Communes Mâconnais Tournugeois (CCMT)

Afin de pouvoir exercer la compétence GEMAPI, le MBA et la CCMT souhaitent se retirer du SIVOM à la carte du Mâconnais ce qui a été approuvé par le syndicat le 12 Novembre 2019 ; les communes du SIVOM doivent également se prononcer sur ce retrait. Après délibération et à l'unanimité des membres présents, le Conseil Municipal accepte que le MBA et la CCMT se retire du SIVOM à la carte du Mâconnais afin de pouvoir exercer la compétence GEMAPI.

Renégociation des prêts

Plusieurs propositions ont été reçues du crédit agricole et de la banque populaire. Ces propositions seront envoyées à la perceptrice pour avis et la décision sera prise en février.

Proposition de convention pour la voie bleue entre le Département de Saône-et-Loire et la Commune

La portion de la voie bleue au port brouard est une zone partagée entre le Département, la Commune et VNF. Afin de définir l'entretien de la voie, des accotements et des ouvrages d'art, il convient de passer une convention avec le Département. La commune a demandé une modification du projet de convention concernant l'entretien lourd de la voirie et des ouvrages d'art. Nous sommes toujours dans l'attente d'une réponse du département, la question est donc ajournée.

Compte-rendu de la réunion de la cantine de Viré

Le repas est facturé 4,05 euros. 115 repas sont servis en moyenne par jour et un menu filière courte est proposé chaque semaine et un menu végétarien par mois.

Plantation de peupliers Rue des Bouvreuils

Les peupliers au bout de la rue des bouvreuils sont à changer. Une étude sera lancée pour les couper et les dessoucher et ensuite les remplacer. La création d'un verger conservatoire en lieu et place est suggérée par l'ONF. Le conseil municipal étudiera le moment venu cette proposition.

Questions diverses

* Les services de l'état nous ont indiqué que la compensation suite à la perte du versement de la taxe d'habitation sera pérenne pour la commune et sera prélevée sur la part départementale de la taxe foncière. Cette réforme ne porte que sur les résidences principales.

* M Colin qui loue déjà la salle du 26 Juin au 05 Juillet pour un stage piano souhaite également la louer du 10 Juillet au 19 Juillet aux mêmes conditions que la première semaine c'est-à-dire à 1000 euros. Le conseil municipal donne son accord.

* Une demande de pose d'un compteur de véhicules sera faite auprès du STA du Mâconnais pour la Rue Saint-Exupéry.

* La Saint-Vincent cantonale aura lieu le 1^{er} Février 2020 à Saint-Gengoux-de-Scissé.

La prochaine réunion aura lieu le 04 Février prochain.

Le Maire

